
(2002/C 72 E/03) NOTULEN

VERLOOP VAN DE VERGADERING

VOORZITTER: DE HEER DAVID W. MARTIN

Ondervoorzitter

1. Opening van de vergadering

De Voorzitter opent de vergadering om 9.00 uur.

2. Goedkeuring van de notulen van de vorige vergadering

Het woord wordt gevoerd door de heer Harbour die terugkomt op zijn opmerking (na punt 5) betreffende
de ronddeling van het document over de hervorming van de Commissie, waarover maandagavond is gede-
batteerd (punt 18 van de notulen van 3 september), en opmerkt dat het desbetreffende document voor zover
hij weet weliswaar beschikbaar is, maar niet is rondgedeeld aan de leden, zoals commissaris Kinnock had
gevraagd; hij verzoekt de Voorzitter de nodige maatregelen te nemen; hij wenst voorts dat een soortgelijk
verslag wordt opgesteld over de ontwikkeling van de hervormingen betreffende de menselijke hulpbronnen
in het Parlement en dat het Parlement op de hoogte wordt gehouden van de in dezen geboekte vooruit-
gang, overeenkomstig het verzoek in zijn vorig jaar aangenomen verslag over dit onderwerp (de Voorzitter
antwoordt dat hij voor wat betreft het eerste punt de bevoegde diensten � overeenkomstig de toezegging
van de Voorzitter van het Parlement � zal vragen ervoor te zorgen dat het document wordt rondgedeeld
en, dat hij voor wat betreft het tweede punt, de door de spreker naar voren gebrachte kwestie aan het
Bureau, dat vanavond bijeenkomt, zal voorleggen).

De notulen van de vorige vergadering worden goedgekeurd.

3. Echelon (debat)

De heer Gerhard Schmid leidt het verslag namens de Tijdelijke Commissie Echelon-interceptiesysteem in
over het bestaan van een wereldwijd systeem voor de interceptie van particuliere en economische com-
municatie (Echelon-interceptiesysteem) (2001/2098(INI)) (A5-0264/2001).

Het woord wordt gevoerd door mevrouw Neyts-Uyttebroeck, fungerend voorzitter van de Raad, de leden
von Boetticher, namens de PPE-DE-Fractie, Wiersma, namens de PSE-Fractie, Flesch, namens de ELDR-
Fractie, McKenna, namens de Verts/ALE-Fractie, Di Lello Finuoli, namens de GUE/NGL-Fractie, Marchiani,
namens de UEN-Fractie, Turco, TDI-Fractie, Belder, namens de EDD-Fractie, Coelho, Lund, Plooij-van Gor-
sel, Buitenweg, Krivine, Krarup, Hernández Mollar, Robert J.E. Evans, Dybkjær, Ilka Schröder, Frahm,
Cederschiöld, Berger, Olle Schmidt, Papayannakis, Hugues Martin, Vattimo, Paasilinna, Karamanou,
Borghezio, de heer Liikanen, lid van de Commissie, en de rapporteur.

VOORZITTER: MEVROUW FONTAINE

Voorzitter

De Voorzitter verklaart het debat te zijn gesloten.

Stemming: punt 26

4. Rol van de Unie in de terreurbestrijding (debat)

De heer Watson leidt zijn verslag namens de Commissie vrijheden en rechten van de burger, justitie en
binnenlandse zaken in over de rol van de Unie in de terreurbestrijding (2001/2016(INI)) (A5-0273/2001).

Het woord wordt gevoerd door de leden Galeote Quecedo, namens de PPE-DE-Fractie, Díez González,
namens de PSE-Fractie, Esteve, namens de ELDR-Fractie, Ilka Schröder, namens de Verts/ALE-Fractie, Ange-
lilli, namens de UEN-Fractie, Bigliardo, TDI-Fractie, Sichrovsky, niet-ingeschrevene, Hernández Mollar en
Marinho.
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VOORZITTER: DE HEER PODESTÀ

Ondervoorzitter

Het woord wordt gevoerd door de leden Ortuondo Larrea, Gorostiaga Atxalandabaso, Pirker, Ceyhun,
Paisley, Andrews, Karamanou, James Nicholson, Cerdeira Morterero, Pomés Ruiz, Santini, Coelho, Méndez
de Vigo en de heer Vitorino, lid van de Commissie.

De Voorzitter verklaart het debat te zijn gesloten.

Stemming: punt 6

VOORZITTER: MEVROUW FONTAINE

Voorzitter

5. Welkomstwoord

De Voorzitter verwelkomt namens het Parlement de leden van de Commissie vervoer van het Zweedse
Parlement onder leiding van mevrouw Monica Öhman, voorzitter van die commissie, die op de officiële
tribune hebben plaatsgenomen.

*
* *

Het woord wordt gevoerd door de heer Nogueira Román die terugkomt op eerder door hem gemaakte
opmerkingen en erop wijst dat dertig Afrikaanse onderdanen, illegale immigranten, dood op de Spaanse
stranden zijn aangetroffen en dat 2 800 andere zijn gearresteerd. Hij dringt erop aan dat het Europees
Parlement zich eindelijk over deze kwestie buigt.

STEMMINGEN

Het woord wordt gevoerd door de heer Barón Crespo die wenst dat het verslag Watson (A5-0273/2001)
onmiddellijk na het debat erover in stemming wordt gebracht, te weten als eerste punt onder de stemmin-
gen.

De Voorzitter stelt vast dat het Parlement zijn goedkeuring hecht aan dit verzoek.

6. Terreurbestrijding (stemming)

Verslag Watson � A5-0273/2001
(Gewone meerderheid)

VOORSTEL VOOR EEN AANBEVELING:

Verworpen amendementen: 2; 3; 1

Bij HS aangenomen onderdelen van de tekst: overweging O (Verts/ALE)

Het woord werd gevoerd door:

� de heer Lannoye, namens de Verts/ALE-Fractie, om om HS over overweging O te verzoeken, verzoek
dat nogal laat door zijn fractie was ingediend (de Voorzitter was bereid dit verzoek in aanmerking te
nemen);

� mevrouw Maes om te vragen de Nederlandse versie van overweging M aan te passen aan de andere
talenversies (de Voorzitter zei toe dat dit zou gebeuren).

Aparte stemming: overweging BB (UEN)

Stemming in onderdelen:

Overweging T (UEN)
1ste deel: t/m „geweldpleging”: aangenomen
2de deel: rest: aangenomen
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